



నివాకులర్పించిన మాజీ మంత్రి

• డాక్టర్ జి చిన్నారెడ్డి

టీ మీడియా, జనవరి 11, పెద్దపల్లి:

మండలం గుమ్మడం గ్రామానికి చెందిన కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు బండేల శ్రీనివాసులు అన్న వెంకటస్వామి ఆకస్మాత్తుగా గుండెపోటుతో మరణించిన విషయం తెలుసుకున్న మాజీ మంత్రి పి.బి.ఎస్. కార్పెంటరీ డాక్టర్ జి చిన్నారెడ్డి వారి పార్టీని దేహానికి పూజలను నివాకులర్పించారు, వారి కుటుంబ సభ్యులతో మాట్లాడి మనోధైర్యాన్ని కల్పిస్తూ వారి కుటుంబానికి ఎట్టవేళ అందగా ఉంటానని హామీ ఇవ్వడం జరిగింది. కాంగ్రెస్ పార్టీ జిల్లా అధ్యక్షుడు రాజేంద్రప్రసాద్ యాదవ్, మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు ఎడ్లపల్లి విజయవర్ధన్ రెడ్డి, మండల ప్రధాన కార్యదర్శి జి మణ్ణం, పాతపల్లి సర్పంచ్ రవీందర్ నాయుడు, ఎస్సీ సెల్ అధ్యక్షులు రాజు నాయక్, మాజీ సర్పంచ్ నరేందర్, కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు ఆనంద్ సాగర్, సోదర్ మీడియా కోఆర్డినేటర్ శ్రీ కాంత్, స్టానికల్ నాయకులు హరిబాబు కృష్ణయ్య, దిలీప్ యాదవ్, నరసింహ, నవీన్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ఘనంగా వడ్డీ ఓటర్ల జయంతి

టీ మీడియా, జనవరి 11, వనపర్తి బ్యారో:

వీల్డ్రాఫులు పురం మండల కేంద్రంలోని బస్స్టాండ్లో వడ్డీ సంఘం జిల్లా అధ్యక్షులు దాసర్ల భూమయ్య అధ్యక్షతన కార్యక్రమం నిర్వహించే కార్యక్రమం నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య నాయకులు జెడ్పీటీసీ సామాన్య నాయక్, మాజీ సర్పంచ్ కృష్ణ గౌడ్, సింగల్ విండ్ వైస్ చైర్మన్ కామరాజు, బిజెపి నాయకులు బుద్దిబాబు గౌడ్, జన్నమధు వివిధ కుల సంఘాల నాయకులు వివిధ గ్రామాల వడ్డీల అధిక సంఖ్యలో పాల్గొనడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో వడ్డీ సంఘం జిల్లా అధ్యక్షులు దాసర్ల భూమయ్య మాట్లాడుతూ వడ్డీ ఓటర్ల మొట్టమొదటి స్వతంత్ర సమరయోధుడు అని ఈయన రేనాటి ప్రాంతంలో ఆంగ్లేయులపై యుద్ధం చేశాడని ఉద్యమాల వాదన సరసింహరెడ్డి కి సైన్యాధ్యక్షుడిగా కుడి భుజాలు ఉండి ఆంగ్లేయులకు నిద్రలేపి రాతులు చేశారు. వీరు 1840 నుండి 1846 బండ్ల వరకు వీరు ఆంగ్లేయులపై రేనాటి ప్రాంతంలో పోరాటం చేశారు అని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో వడ్డీ సంఘం అంజనేయులు, నర్సింహ, లోకయ్య, అంజనేయులు, శ్రీరాములు, శాంతియ్య, సత్యనారాయణ, మధ్వి, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



మాజీ ప్రధానికి ఘన నివాకులు

టీ మీడియా, జనవరి 11, వనపర్తి బ్యారో:

భారతదేశ మాజీ ప్రధాని లాల్ బహదూర్ శాస్త్రి 58వ వర్షాంతి సందర్భంగా వనపర్తి పట్టణంలోని ఎమ్మెల్యే క్యాంపు కార్యాలయంలో పట్టణ కౌన్సిలర్లు నాయకులు ఘనంగా నివాకులు అర్పించారు. ఈ సందర్భంగా వారు ఆయన చిత్రపటానికి పూజలను నివాకులు చేసి కాంగ్రెస్ పార్టీ పతీష్ఠత కోసం భారతదేశ రెండవ మాజీ ప్రధాని అయిన లాల్ బహదూర్ శాస్త్రి చేసిన సేవలను వారు జ్ఞాపకం చేసుకున్నారు. 1904 అక్టోబర్ 02 వ తేదీన జన్మించిన ఆయన 1947లో రాజకీయ రంగ ప్రవేశం చేశారు. భారత మొదటి ప్రధాని జవహర్లాల్ నెహ్రూ గారి తర్వాత భారత ప్రధానిగా బాధ్యతలు చేపట్టిన ఆయన కాంగ్రెస్ పార్టీ పతీష్ఠత కోసం ఎనలేని సేవలను అందించి 1966 జనవరి 11వ తేదీన పరమపదించారు. ఈ సందర్భంగా వారు ఆయన సేవలను కొని ఆదారు. ఈ కార్యక్రమంలో పట్టణ కౌన్సిలర్లు వెంకటేశ్వర్ల చిత్తం సత్యం, మధుసూదన్ గౌడ్ సీనియర్ నాయకులు లకాకుల సతీష్, షషీ, చుక్క రాజు, వీరం రాజేశ్వర్ రెడ్డి శంకరయ్య, యువకులు కాంగ్రెస్ కార్యకర్తలు నాయకులు పాల్గొన్నారు.



అగ్ని ప్రమాద బాధిత కుటుంబానికి తెలుగుదేశంపార్టీ చేయూత

టీ.మీ.డి.యా.జనవరి11.చింతూరు:

అల్లూరి సీతారామ జిల్లా చింతూరు మండలం పేగ గ్రామంలో బుడవారం రాత్రి మదకలో పెంటయ్య ఇల్లు దగ్గం అయింది. ఆ కుటుంబానికి చింతూరు మండలం తెలుగుదేశం పార్టీ అధ్యక్షుల సహాయంతో పనులు చేపట్టారు. కందిపప్పు, ఉల్లిపాయలు, కూరగాయలు పంపిణీ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో చింతూరు మండలం తెలుగుదేశం పార్టీ అధ్యక్షులు ఇల్ల చిన్నారెడ్డి తెలుగు యువత మండల ప్రధాన కార్యదర్శి శీలంతయ్యయ్య, మండలం సీనియర్ నాయకులు పొదిలి రామారావు, యాత్రి నాయకులు కుంజ బాలకృష్ణ, పేగ సీనియర్ నాయకులు సరియం బ్రహ్మయ్య, బూత్ ఇంచార్జి సోదర్ శ్రీను, యాత్రి నాయకులు సరియం. రవీంద్ర, బూత్ తునిక సత్యం తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అప్పుడు వైసీపీ.. ఇప్పుడు టీడీపీ, జనసేన

- ముద్రగడ చుట్టూ తిరుగుతున్న పార్టీలు
- అప్పుడు వైసీపీ.. ఇప్పుడు టీడీపీ, జనసేన
- ముద్రగడ చుట్టూ తిరుగుతున్న పార్టీలు

టీ మీడియా, జనవరి 11, గోదావరి:

జిల్లా రాజకీయాలు కాపు నేత ముద్రగడ పద్మనాభం చుట్టూ తిరుగుతున్నాయి. టీడీపీ, జనసేన పాత్రులు ఖరారు కావడంతో.. కాపులను తమ వైపు తిప్పుకోవడం కోసం ముద్రగడను పార్టీలో చేర్చుకునేందుకు అధికార వైసీపీ ప్రయత్నించింది. ముద్రగడ కూడా కుమారుడితో కలిసి వైసీపీలో చేరేందుకు సిద్ధమయ్యారనే వార్తలు వచ్చాయి. తాజాగా ముద్రగడ ముద్రగడను తమ వైపు తిప్పుకునేందుకు జనసేన రంగంలోకి దిగడం గోదావరి జిల్లాలో సరికొత్త రాజకీయ పరిణామాలకు తెరలేపింది. ముద్రగడ



జనసేనలో చేరితే.. ఉభయ గోదావరి జిల్లాల్లో టీడీపీ, జనసేన కూటమికి తిరుగుండడనే సమ్మతంతో ఉన్నారని ఇరు పార్టీల నేతలు. ఈ క్రమంలో పలువురు జనసేన నేతలు ఆయనతో కలిసి చర్చలు

జరిపారు. అయితే, పవన్ కల్యాణ్ ఇచ్చిన లేఖను ముద్రగడకు అందించామని జనసేన నేతలు తెలిపారు. జనసేనతో పాటు టీడీపీ నేతలు కూడా కిర్రంపూడిలో ముద్రగడను కలిశారు.. టీడీపీ నేత జ్యోతుల నెహ్రూ ముద్రగడను కలిశారు. ఆయన మళ్లీ రాజకీయాల్లో వస్తే ఆహ్వానిస్తామని అన్నారు. రాజకీయంగా తన కోసం మాత్రమే వచ్చానని, టీడీపీ అధిష్టానం తనకు చెప్పలేదని నెహ్రూ చెప్పారు. ఇది తన వ్యక్తిగత మాత్రమే అని పార్టీకి సంబంధించిన విషయం కాదంటూ పేర్కొన్నారు. అయితే, ప్రత్యక్ష రాజకీయాలలోకి వస్తానని ముద్రగడ చెప్పలేదని తెలిపారు. తనను కలిసేందుకు వచ్చిన వాళ్లందరినీ ఆహ్వానంగా పలకరిస్తున్న ముద్రగడ పద్మనాభం.. తన మనసులో ఏమిందనే విషయాన్ని మాత్రం బయటపెట్టడం లేదు. దీంతో ఆయన రాజకీయంగా ఎవరివైపు నిలుస్తాడనే అంశంపై సస్పెన్స్ కొనసాగుతోంది. అయితే సంక్రాంతి తరువాత దీనిపై క్లారిటీ వస్తుందని తెలుస్తోంది.



రైతుబంధు విషయంలో రైతులతో పరిహాసమా

• మాజీ మంత్రి సింగిరెడ్డి నిరంజన్ రెడ్డి

టీ మీడియా, జనవరి 11, వనపర్తి బ్యారో:

రైతుల ధాన్య కొనుగోలు డబ్బులు 1000 కోట్లు, 500 బోన్స్ కలిపి చెల్లించాలి. రైతుబంధు విషయంలో రైతులలో పరిహాసమా? రెండు లక్షల ఋణమాఫీ ఏమైంది. గురువారం తెలంగాణ భవన్ నందు నిర్వహించిన పత్రికా సమావేశంలో నిరంజన్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ పలు రైతు సంస్థలపై ప్రభుత్వాన్ని సూటిగా ప్రశ్నించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఇచ్చిన మాట ప్రకారం ధాన్య కొనుగోలు బకాయి 1000 కోట్ల రూపాయలు 500 బోన్స్ కలిపి రైతులకు చెల్లించాలని డిమాండ్ చేశారు. ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి రైతులు ఎప్పుడు కూడా ధాన్యాన్ని అమ్మకోవద్దు మేము వచ్చిన వెంటనే క్వింటాలుకు 500 రూపాయల బోన్స్ కలిపి కొనుగోలు చేస్తామని మాట ఇచ్చి రైతుల ధాన్యాన్ని కొనుగోలు చేయకపోగా బకాయి ఉన్న 1000 కోట్లు కూడా ఇప్పటిదే దీనితో రైతులు దిక్కుతోచని పరిస్థితుల్లో ప్రైవేటు వడ్డీ వ్యాపారస్తులను ఆశ్రయించాలి వస్తోంది అని అన్నారు. రైతుబంధు పట్ల పరిహాసమా మేము వస్తే 15000 రూపాయల రైతుబంధు ఇస్తామన్న మాటలు నీటి ముటలేనా అని అన్నారు. ముఖ్యమంత్రి రైతు బంధు ఇప్పటికే ఇచ్చామని అంటారు. ఉప ముఖ్యమంత్రి రైతు బంధు విషయంలో నిర్ణయం తీసుకోవాలి ఉంది అంటారు. వ్యవసాయ మంత్రి మాత్రమే పండగ తర్వాత రైతు బంధు ఇస్తా అంటారు. స్పష్టత లేని ప్రకటనలు ఇచ్చి రైతులను గందరగోళ పరిస్థితుల్లోకి నెట్టారని దుయ్యబట్టారు.

ఋణ మాఫీ నీటి ముటలేనా..

దీనిపై 9వార్లకు పాటికి ప్రతి రైతుకు 2లక్షల ఋణ మాఫీ జరుగుతుందని చెప్పిన ప్రభుత్వ పెద్దలు దాన్ని గాలికి వదిలేశారు అని అన్నారు. 24 గంటల కంటాంతో కృష్ణా బేసిన్ క్రింద వున్న రైతులకు యాసంగికి సాగునీరు ఇస్తారా లేదా తేల్చి చెప్పాలని డిమాండ్ చేశారు. మిర్చి రైతులకు మద్దతు ధర ఇవ్వాలి. వరంగల్, ఖమ్మం జిల్లాల్లో మిర్చి దేశములో సందర్ వన్ అని అల్టి రైతులకు మద్దతు ధర ఇవ్వాలి అని అన్నారు.



గాయత్రి విద్యానికేతన్ లో ముందస్తు సంక్రాంతి సందరాలు

టీ మీడియా, జనవరి 11, పెద్దపల్లి:

పట్టణంలోని గాయత్రి విద్యానికేతన్ లో విద్యార్థులకు ముందస్తు సంక్రాంతి వేడుకలలో భాగంగా ముగ్గుల పోటీలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా విద్యార్థులను వివిధ రకాల ఆకృతులలో వేసిన రంగవల్లులు అందరినీ ఆకర్షించాయి. ముఖ్యంగా చిన్నారలు వేసిన ముగ్గులు, ఒక అమ్మాయి, బంధాలను గూర్చి తెలిపే సందేశాత్మక ముగ్గు ప్రత్యేక ఆకర్షణగా నిలిచాయి. రకరకాల బొమ్మలతో ఏర్పాటు చేసిన బొమ్మల కొలువుని పిల్లలు ఆసక్తిగా వీక్షించారు. ఆనంతరం బాలలకు గాలిపటాల పోటీ నిర్వహించగా, అందరూ ఆనందంతో కేరింతలు కొడుతూ ఉత్సాహంగా పాల్గొన్నారు. పలువురు విద్యార్థులు హరిదాసు వేషధారణలో రావడం అందరినీ ఆకట్టుకుంది. ఆనంతరం భోగి మంటలు వేసి, వాటి చుట్టూ పిల్లలు, టీచర్ల అందరూ చేరి ఆనందంతో స్వతంత్రం చేశారు. గాయత్రి విద్యా నికేతన్ కరస్పాండెంట్ రజనీ దేవి కూడా వారి పాట స్వతంత్రం చేస్తూ వారిని ఉత్సాహపరిచారు. విద్యార్థుల సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలు అందరినీ ఆలరించాయి. ఈ సందర్భంగా ముఖ్య అతిథిగా విచ్చేసిన గాయత్రి విద్యా సంస్థల చైర్మన్ అల్లెకి శ్రీనివాస్ పిల్లలు వేసిన వివిధ ముగ్గులను, బొమ్మల కొలువుని ఆసక్తిగా పరిశీలించారు. ఆనంతరం కరస్పాండెంట్ అల్లెకి రజనీ దేవి మాట్లాడుతూ సంక్రాంతి పండగ ఆనంద కళ్లపడి పండించిన పంట ఇళ్లకి చేరే సమయం. ధాన్యాలక్షికి స్వాగతం చెప్పేందుకు ఇంటి ముందు అందమైన రంగవల్లులు దర్శనమిస్తాయి. చిన్న పిల్లల దగ్గర నుంచి పెద్దవాళ్ళ వరకు ముగ్గుల్లో గొప్పిమ్మలను పెట్టి పూలతో అలంకరించి పాటలు పాడతారని అన్నారు. ఈ పండగ అందరి జీవితాల్లో నూతన కాంతులు తేవాలని ఆకాంక్షిస్తూ అందరికీ ముందస్తు శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రిన్సిపాల్ విజయ, రజియద్దీన్, నవీన్, ప్రపంచి, ఉపాధ్యాయ బృందం, విద్యార్థిని విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.



జెడ్పీ చైర్మన్ అవిశ్వాసానికి చెక్

• మాట్లాడిన మాజీ మంత్రి • చైర్మన్ తో సహా ఐదుగురు హాజరు

టీ మీడియా, జనవరి 11, పెద్దపల్లి:

జిల్లా పరిషత్ చైర్మన్ పట్ల మధూకర్ పై అవిశ్వాసం పెట్టే ప్రయత్నాలకు చెక్ పడింది. విషయాన్ని సీరియస్ గా తీసుకున్న అధిష్టానం మాజీమంత్రి కొప్పుల ఈశ్వర్ సు రంగంలోకి దింపగా గురువారం మాజీ మంత్రి తన నివాసంలో అందుబాటులో ఉన్న జెడ్పీటీసీలను పిలిచి మాట్లాడారు. జెడ్పీ చైర్మన్ పట్ల మధూకర్ తో పాటు ఓడల జెడ్పీటీసీ గంట రాములు, ధర్మాం జెడ్పీటీసీ పూసూరి పద్మజ జితేందర్ రావ్, మంధని జెడ్పీటీసీ తగరం సుమలత శంకర్ లాల్, అంతర్జాతీయ జెడ్పీటీసీ అమల నారాయణ లు హాజరుయ్యారు. తమకు అవిశ్వాసం పెట్టే ఆలోచన లేదని, పార్టీ పేరు చెప్పి తమను తప్పుదోవ పట్టిస్తున్నారని వారు తెలిపారు. మిగతా జెడ్పీటీసీ లను మాజీ మంత్రి ఫోన్ లో సంప్రదించగా ఫోన్ లైన్ లో అందుబాటులోకి వచ్చిన ముగ్గురు జెడ్పీటీసీలను సైతం తాము అవిశ్వాసం కు వెళ్ళమని అనుకుంటున్నారని తెలిపారు. తమని రేపు వచ్చి కలుస్తామని తెలిపారు. పెద్దపల్లి జెడ్పీ లో 13 జెడ్పీ స్థానాలందగా అవిశ్వాసానికి 9 మంది జెడ్పీటీసీలు అవసరం. కాగా పట్ల మధు వెంట ఇప్పటికే ఐదుగురు జెడ్పీటీసీలు ఉండటంతో అవిశ్వాసానికి అవకాశం లేదు. దానికి తోడు మిగతా జెడ్పీటీసీలు సైతం పార్టీ ఆదేశం మేరకు కట్టుబడి ఉండే అవకాశం ఉండగా, అవిశ్వాసానికి సారథ్యం వహిస్తున్న జెడ్పీటీసీయే తనవేం తెలియదని బుకాయిస్తూ పార్టీ ఆదేశం మేరకు కట్టుబడి ఉంటా అని సన్నిహితులతో పేర్కొంటుండంతో అవిశ్వాసానికి చెక్ పడింది.



టీ మీడియా క్యాలెండర్ ని ఆవిష్కరించిన ఎమ్మెల్యే జాల్

టీ మీడియా, జనవరి 11, అశ్వరావుపేట:

నియోజవర్గంలోని దమ్మపేట మండలం గండుగలపల్లి గ్రామంలో తమ నివాసం నందు గురువారం నియోజవర్గ ఎమ్మెల్యే జాల్ అధినాయకులు టీ మీడియా క్యాలెండర్ ను ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ డిజిటల్ మీడియాలో ఆసక్తికరమైన మంచి పేరు ప్రఖ్యాతులు సంపాదించినది వార్త కథనాల విషయంలో చాలా వేగంగా ప్రజలకు వార్తలు అందిస్తుందని మీడియాలో తనకంటూ ప్రత్యేకత స్థానాన్ని సంపాదించుకుందని ఉన్నారు. ఈ సందర్భంగా టీ మీడియా కుటుంబానికి సంక్రాంతి శుభాకాంక్షలు తెలియజేస్తున్నామని అని అన్నారు. ఆయనతో పాటు నియోజవర్గ రిపోర్టర్ కేశిబోయన్ వీరాంజనేయులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



స్టార్ట్ కిడ్స్ లో ఘనంగా సంక్రాంతి సందరాలు

టీ మీడియా, జనవరి 11, ఖమ్మం:

స్థానిక స్టార్ట్ కిడ్స్ పాఠశాలలో గురువారం సంక్రాంతి సందరాలు ఆనందోత్సవాలతో నిర్వహించారు. పంచె కట్టు, సాంప్రదాయ వీరకట్టలో పాఠశాల చిన్నారులు ఈ వేడుకల్లో నూతన శోభను సంతరించుకున్నారు. విద్యార్థులంతా భోగిమంటలు వేసి ఉత్సాహంగా గడిపారు. చిన్నారులకు భోగి పండ్లు పోసి, బొమ్మల కొలువు పెట్టారు. పాఠశాల ప్రాంగణమంతా అందమైన రంగవల్లులతో ముస్తాబు చేసి దు... దు.. బసవస్థలా ఆటా పాటా, హరిదాసుల కీర్తనలు, కోడిపందల జోరు, గాలిపటాల సందడి, గొప్పిమ్మ పాటలతో వేడుకలు హారరెణాయి. ఈ సందర్భంగా పాఠశాల కరస్పాండెంట్ చింతనిమ్మ కృష్ణవైతన్య మాట్లాడుతూ తెలుగువారి పెద్ద పండుగ సంక్రాంతిని మూడు రోజులపాటు భోగి, సంక్రాంతి, కనుమ పర్వదినాలుగా జరుపుకుంటున్నామన్నారు. మన తెలుగు సాంప్రదాయాలను ముందు తరాలకు అందించడానికి ఈ సంక్రాంతి పర్వదిన వేడుకలు ఉత్సాహంగా ఉరూరా జరుపుతున్నామన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాఠశాల డైరెక్టర్ చింతనిమ్మ సుకన్య, పాఠశాల ప్రిన్సిపల్, ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులు పెద్ద సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.

ఆకట్టుకున్న బొమ్మల కొలువు

సంక్రాంతి సందరాల్లో పాఠశాల చిన్నారులు ఏర్పాటు చేసిన బొమ్మల కొలువు అందరినీ ఆకట్టుకుంది. వివిధ రకాల బొమ్మలను చిన్నారులు ఈ వేడుకల్లో పెట్టి సందరా గడిపారు. రంగురంగుల వివిధ చెర్రెట్ బొమ్మలు, ఎలక్ట్రానిక్, ఎలక్ట్రీకల్ బొమ్మలు, చెక్క బొమ్మలు, మట్టితో తయారైన బొమ్మలు అందరినీ విశేషంగా ఆకట్టుకున్నాయి. ఈ బొమ్మలకొలువు పాఠశాల చిన్నారుల స్వజనాత్మకతకు అద్దం పట్టింది. బొమ్మల కొలువులో పాల్గొన్న విద్యార్థులను పాఠశాల కరస్పాండెంట్ చింతనిమ్మ కృష్ణవైతన్య, పాఠశాల డైరెక్టర్ చింతనిమ్మ సుకన్య, ప్రిన్సిపాల్, ఉపాధ్యాయులు అభినందించారు.



ముగ్గుల పోటీలు నిర్వహించిన ఎంపిపి

టీ మీడియా, జనవరి 11, మేళ్ళ చెరువు రూరల్:

సూర్యాపేట జిల్లా మేళ్ళచెరువు మండలం రామారావు జెడ్పీ హైస్కూల్ నందు సంక్రాంతి పండగ సందర్భంగా విద్యార్థులని కే ఏర్పాటు ముగ్గులు పోటీలను ప్రారంభ కార్యక్రమం లో ముఖ్యఅతిథిగా ఎంపిపి పద్మా సైదేశ్వరావు పాల్గొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఉపాధ్యాయులు పాల్గొన్నారు.



మున్నూరు కాపు సంఘం క్యాలెండర్ ఆవిష్కరణ

టీ మీడియా, జనవరి 11, జూరంగ:

మండల కేంద్రంలో బుడవారం రోజున పోసకల్ పట్టణ మున్నూరు కాపు సంఘం 2024 నూతన సంవత్సర క్యాలెండర్ ఆవిష్కరించారు. ఆవిష్కరణ కార్యక్రమంలో మండల అధ్యక్షుడు కాసిబి లక్ష్మణ్, కన్వీనర్ పుదారి సత్యనారాయణ, మండల వైస్ ఎంపీపీ సుతారి వినయ కుమార్, పట్టణ గౌరవ అధ్యక్షులు కస్తూరి భూమిన్య, ఉపాధ్యక్షులు అనుముల శ్రీనివాస్, బొమ్మ రామన్న, ఎమ్మిడి శెట్టి సుధాకర్, ప్రధాన కార్యదర్శి లెక్కల మల్లయ్య, కోకాపాటి పుదారి సరస్వయ్య, కార్యదర్శులు అప్పల బాలపతి, ప్రచార కార్యదర్శి దాసర్ల రాజన్న, సభ్యులు అన్నం సరస్వయ్య, అకుల ఆనంద్ సేవతే బుద్దిబాబు, పురుషోత్తం, కుల సభ్యులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు